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ВПЛИВ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 

РОЗВИТОК ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Реалізація ефективних механізмів в управлінні інвестиційними процесами 

в Закарпатській області сприятимуть розвитку економіки, покращать 

інвестиційний клімат області, допомагатимуть розвитку міжобласних та 

міжнаціональних зв’язків. Якщо розглядати механізми управління 

інвестиційними процесами як методи впливу держави на інвестиційну 

діяльність [1], то з цього випливає що їхній вплив на розвиток регіону залежить 

від отриманого економічного ефекту в процесі інвестування. Інвестиційні 

процеси передбачають чітку послідовність дій інвесторів та контролюючих 

органів у процесі інвестиційної діяльності. 

Для впровадження інвестиційних процесів, повинні бути чітко 

сформовані кроки на державному та регіональному рівнях, а саме: 

 підтримка державою інвестиційних проектів, які мають соціальний 

ефект, 

 дієва законодавча база для суб’єктів інвестиційного ринку, 

 лояльність державних органів при здійсненні інвестиційних операцій 

[2]. 

Розглядаючи інвестиційні процеси в Закарпатській області, можна 

виділити основні фактори, які мають вплив на їх ефективність: забезпеченість 

інвестиційними ресурсами, привабливість регіону для інвесторів, інвестиційний 

потенціал регіону, інфраструктура, податкова система, ефективність соціальної 

та економічної політики регіону тощо. Наявність цих факторів сприятиме 

залученню інвестицій в економічні галузі, які зосереджені в Закарпатті.    

На регіональному рівні інвестиційні процеси все більше залежатимуть від 

наявності виробничих ресурсів та розвиненою інфраструктурою. Найбільш 

сприятливим фактором для покращення ефективності інвестиційних процесів у 

Закарпатській області є те, що Закарпаття є прикордонною територією. 

Наявність спільних кордонів з країнами Євросоюзу покращить транскордонну 

співпрацю, що допоможе залучати прямі іноземні інвестиції в економіку 

області. Також, окремо можна виділити наявний рекреаційний потенціал 

регіону. Фактично, рекреаційна сфера є однією з найпривабливіших для 

іноземних інвесторів. Потрібно повною мірою використовувати рекреаційний 

потенціал області, розвивати туристичну галузь за допомогою відкриття нових 

туристичних маршрутів, рекреаційних об’єктів тощо. Для цього потрібно 

вирішити ряд питань, зокрема: 

 низький рівень послуг деяких комплексів, 

 невідповідність міжнародним стандартам, 

 сезонна завантаженість більшості туристичних комплексів [3].  

Для активізації пріоритетної для області рекреаційної галузі, інвестиційні 

проекти в цій сфері потрібно спрямувати на розвиток гірськолижної 
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інфраструктури та забезпечити всі наявні курорти необхідними засобами. 

Реалізація цих заходів за допомогою залучення інвестицій у економіку регіону 

дасть можливість для соціально-економічного розвитку області за рахунок 

збільшення кількості робочих місць, зростання благополуччя та 

платоспроможності населення. 

Враховуючи нинішню ситуацію в Закарпатській області та в Україні 

загалом, можна зробити висновок, що доцільним є вирішення питання стосовно 

покращення рівня ефективності інвестиційних процесів в регіоні. Повною 

мірою потрібно використовувати географічне положення Закарпатської області, 

яка межує з країнами Євросоюзу. Це допоможе залученню більшого об’єму 

прямих іноземних інвестицій в економіку регіону. Це, у свою чергу, допоможе 

насичувати ринок праці новими робочими місцями і в повній мірі 

використовувати наявні трудові ресурси Закарпатської області. Також не слід 

забувати про раціональну регіональну та державну політику у плані 

інвестиційної діяльності, яка повинна максимально заохочувати іноземних 

інвесторів до вкладання коштів в економіку краю.  

Для ефективних інвестиційних процесів потрібні державні та регіональні 

механізми управління. Розроблення програм розвитку економіки регіону 

спільно підприємницьким сектором, громадою та органами державної та 

регіональної влади допоможе у вирішенні даних проблем. Активне здійснення 

інвестиційних процесів при правильній регіональній політиці допоможе 

розробити ефективну інвестиційну стратегію регіону, за допомогою якої можна 

створити сприятливий інвестиційний клімат для залучення інвестицій, що у 

свою чергу покращить соціально-економічне становище в Закарпатській 

області. 
Література  

1. Пєтухова О. М. Інвестування / О. М. Пєтухова. – К.: Центр учбової літератури, 

2014. – 336 с. 

2. Герасименко І. С. Теоретичні засади державного управління інвестиційними 

процесами в комплексному розвитку регіонів [Електронний ресурс] / І. С. Герасименко // 

Державне управління: удосконалення та розвиток. – 2012. – №7. – Режим доступу : 

http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=442  

3. Мірошниченко П. І. Визначення ефективності інвестиційного розвитку регіонів 

[Електронний ресурс] / П. І. Мірошниченко // Бізнес Інформ. – 2012. – № 7. – С. 56-61. – 

Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/jpdf/binf_2012_7_15.pdf  

 

 

УДК 657 

ГОЛОВАЧКО В.М. 
Мукачівський державний університет 

 

ЗАХОДИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА 

 

Актуальність запобігання банкрутства підприємства полягає в тому, що 

велика частина новостворених підприємств, і навіть тих, які працюють вже 

тривалий час, банкрутують через ті, чи інші причини. Заходи по усуненню 

банкрутства підприємства пов’язані з ефективним управлінням його фінансами 
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